®opmyJbl P, (€), HAlICHHBIE ¢ HCIIOJIb30BAaHHEM NPOrPAMMHBIX, AHAJIMTHYCCKUX
H  JUCKPETHO-KOMOMHATOPHBIX  aJropurmMoB. Orteickanue ¢Qopmyn P, (€)

HKBUBAJICHTHO PEIICHUIO CIEeAYIOLIEH 3a1auu:

«HaifT BEepOATHOCTh TOTO, YTO MPU CIy4yalHOM OpOCAHUU 1 TOYEK HAa HMHTEPBaJ
(0,1) e Oymer 00pa30BaHO HHU OJHON TPYIIHUPOBKH, COCPEAOTOUYEHHOW BHYTPHU
HEKOTOpOTo MoJbIHTEepBaia Q, c (0,1) JUIMHOHN & U UMEIOIIEH B CBOEM cocTaBe Ooisee k

TOYEK».
IIpu k>1, B ommume OT mpocreimiero ciydas k=1, BepoATHOCTb P, (¢) HE

MOXKET OBITh MpeACTaBieHa B BUIEC €AMHON 3aMKHYTOM aHAaTUTHYECKOH (HOPMYIIbI,
CIIpaBEJIMBOM BO BCEX JMANa30HAX U3MEHEHUs HEMPEPBIBHOTO mapameTpa €. OQHaKo ¢
WCIIOJIb30BAHUEM KOMITBIOTEPHBIX U JIUCKPETHO-KOMOWHATOPHBIX HWHCTPYMEHTOB,
BKJIFOYAsl TTPOTPaAaMMHO-aHAIMTUYECKUE BhIUMUCIECHUS B 0000mIeHHbIe uncia Karanana,
JUIA BEPOSATHOCTEN P, (£) HAMU HAUAEH LIEIBbIA psAJl aHATUTUYECKUX 3aBUCUMOCTEH, B

TOM 4YHCIJIC:
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I. Jlns yeTHbIX 3HAYEHUUW n=2m Ha y4yaCTKE —<é€<
m m—

YCTAaHOBJICHA W

7oKa3aHa Gpopmyia

1 m m
sz,z(g) = sz(l_(m_1)3)2 i
m+1

1
<&<— YCTaHOBJICHA U
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III. /Ins HeyeTHbIX 3HaueHUu n=2m+1 Ha y4yacTke "
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7oKa3aHa Gpopmyia
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IV. s k=n-1 noka3zaHa 3aBUCUMOCTh

P, (&)=1-ne"" +(n-De".



Ota (dopmyna OMUCHIBAET, B YACTHOCTH, BEPOSATHOCTH TOTO, YTO TMPHU CIy4aHHOM
Opocanuu n Toyek Ha uHTEepBai (0,1) Bce OHU HE «COOBIOTCS» B OJHY KOMITAKTHYIO &-
IPYIIIUPOBKY.

V. lns k=n-2 3aBUCUMOCTb P,, (¢) O0JIee CI0XKHA:

1-2C2e"*(1-¢)* 2", 0<e<(l/2),
Pn,n—Z (8) =
1-2C2e" 2 (1-¢)* —2&" +(2e-1)", (1/2)<e<l.

VI. JIna k=n-3 3aBUCUMOCTb P, (€) YCIOXKHSAETCSI HACTOIBKO, YTO OOHAPYXKHUTh

€C IIYTCM aHaJIN3ad YaCTHBIX IIPOrpaMMHBIX pemeHHﬁ BC€CbMa 3aTPYAHUTCIILHO!:
1-2"+C) (66" —4e"™" )+ C (3" +£" )+
+C)(9e" —18e"" +12&"* =3¢"),
0<e<(2);
P ,s&)=

(n>6) 1-2e"+(2e-1)"+C (1-€)(2&"" +22e -1)" ")+

+CX(1-8) (" +Re-1)"?)=3Ce" (1-¢)’,

(1/2)<e<l.

®opmyasl (IV-VI) noareepKaeHb! ¢ TOMOILIBIO IPSAMOT0 UHTETPUPOBAHUS.



